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ВСТУП 

 

Мобільні відеоігри сьогодні – це один з перспективних напрямків на 

ринку медіа-розваг. Ігри стали займати велику кількість часу багатьох 

користувачів персональних комп'ютерів і мобільних пристроїв. Через 

стрімкий розвиток цієї індустрії розробка мобільних відеоігор все більше 

сприймається розробниками і геймерами як створення мистецтва. 

Ринок відеоігор величезний, в якому знаходять місце як малі студії так 

і великі, а також видавці, які допомагають створювати високобюджетні 

продукти, що з кожним роком продаються все більшими копіями.  

Відеоігри мають такий рівень популярності, що випускаються масово. 

Щоб збільшити масовість продукту використовують фокус-групи багато 

видавців опираються на них задля збільшення продажів. Це призводить до 

великої кількості проектів, які схожі один на одного. Відкриття цифрових 

магазинів допомогло розповсюдженню відеоігор, дозволивши незалежним 

розробникам мати можливість вести розробку без ризику, пов'язаного з 

витратами на створення фізичних копій гри. Це дозволило створювати більш 

цікаві і ризиковані проекти, на які б великі студії не наважилися.  

Інді-розробка відеоігор це не є щось новим в індустрії, але за останні 

роки вона отримала великий поштовх. Такі розробники все частіше стають 

популярними, в результаті чого інді-проети мають великий вплив в індустрії 

відеоігор.  

Актуальність теми роботи викликана збільшенням популярністю 

відеоігор на мобільних платформах. Відеоігри вже давно стали невід'ємною 

частиною нашого життя. А разом зі зростанням популярності ринку 

мобільних гаджетів, так само швидко почала зростати популярність ринку 

цифрових розваг. Тому сьогодні, відеоігрова індустрія є найбільшою 

частиною світового ринку цифрового розважального контенту, яка кожен рік 

залучає величезну аудиторію й отримує чисельні доходи. 
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Предмет дослідження – технології розробки комп'ютерних ігор. 

Об'єктом дослідження є розробка мобільних додатків з 

використанням 3D-графіки для ОС Android. 

Мета роботи – cтворення прототипів мобільних додатків з 

використанням сучасних засобів створення 3D-графіки в порівнянні 

можливостей ігрових рушіїв Godot Engine і  Unity 5. 

Для досягнення поставленої мети потрібно вирішити наступні 

завдання: 

− здійснити аналіз предметної області; 

− провести аналіз ігрових рушіїв для розробки 3D ігрових додатків; 

− дослідити та порівняти можливості рушіїв Unity та Godot; 

− здійснити практичну реалізацію ігрових прототипів  за 

допомогою обраних ігрових рушіїв, протестувати та порівняти 

результати. 

Методи дослідження – теоретичні та емпіричні (аналіз та узагальнення 

досвіду використання ігрової механіки);  системно-функціональні та 

моделювання (створення структурно-функціональної моделі процесу 

розробки мобільного ігрового додатку, створення моделі ігрового додатку) . 

Практичне значення. Відеоігри в більшості випадків використовують 

для розваг, але також вони допомагають в розвитку моторики, концентрації 

уваги, стратегічного та креативного мислення у гравця. Ще одна з переваг 

використання серйозних відеоігор в засвоєнні нових когнітивних навичок, 

тому, що розвивається логічне мислення та просторове відчуття, навички 

співпрацювати, що є подальшою підготовкою до розв’язання різних  

проблемних ситуацій. 

Апробація результатів. За темою магістерського дослідження подано 

статтю «Використання функціоналу програмного пакету Blender для 

створення та редагування 3D-графіки» до Вісника Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. Фізико- математичні науки.  
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Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків та списку використаних джерел.  

  



47 
 

ВИСНОВКИ 

Комп’ютерні ігри вже тривалий час є частиною нашого життя. 

Кількість їх жанрів і різновидів дедалі важче перелічити. На сьогоднішній 

день ринок комп'ютерних ігор задає досить високу планку для розробників 

ігрових додатків. Сучасна гра повинна мати сильні сторони в області графіки 

та цікавого геймплея. 

Індустрія розробки ігор стає все популярнішою в сучасному світі та 

набуває все більшого поширення в нашому суспільстві. Ігри є не просто 

темою розваги, а й використовуються в наш час в багатьох інших галузях, 

таких як наука або навчання користувачів. Тому напрямок розвитку ігрової 

індустрії є  популярним і актуальним в сучасному суспільстві. 

Під час роботи над дипломним проектом був проведений детальний 

аналіз предметної області мобільних ігрових додатків, а також було 

проаналізовано різні джерела інформації щодо розробки програмних 

продуктів для платформи Android.  

Також в роботі проаналізовано жанри мобільних додатків. Проведено 

дослідження методів та засобів їх реалізації. 

Під час ознайомлення з популярними ігровими рушіями та вивчення їх 

можливостей здійснено дослідження та порівняльну характеристику їх 

функціональних можливостей, а також визначено переваги та недоліки цих 

платформ. Для розробки ігрових прототипів було досліджено ігрові рушії   

Unity та Godot. Можна зробити висновок, що Unity є одним з лідерів в 

індустрії серед ігрових рушіїв. На даний момент Godot сильно відстає від 

свого конкурента.  

Здійснено протипування ігрового додатка. В результаті розроблено два 

мобільних ігрових додатки в жанрі аркада. Створено головний ігровий цикл, 

3D-моделі, інтерфейс додатку та візуальні ефекти. 

Розглянуті платформи мають низький поріг входження, тобто не 

передбачають наявності масштабної бази знань у розробника. Вони мають 
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зручний, інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, що сприяє швидкому вивченню 

різноманітності елементів ігрових рушіїв. Також, постійна підтримка 

розробників та своєчасне оновлення функціоналу дає змогу створити у 

найкоротший термін стабільний, якісний продукт, який відповідає сучасним 

запитам.  
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